

# 牛头党与团结党缔结政治合作

## 梅加:如今再有不少政党正探讨参与合作

【本报讯】5月5日，当被问及印尼斗争民主党在与团结建设党建立政治合作与沟通时，印尼斗争民主党主席梅加表示，已经有几个政党希望与印尼斗争民主党进行沟通以建立政治合作关系。我听说，有人正在游说普安，以便能够见面。我说是的，稍后计划进行会面，我们非常欢迎。



印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂。

体系不承认所谓的“联盟”。梅加瓦蒂强调说，在正式建立合作关系之前，我们曾问过团结建设党是否同意在2024年采纳政治合作一词，我向团结建设党表明“请便”，我们印尼斗争民主党是遵循这一点。是否愿意加入？团结建设党表示愿意，因为他们也晓得我们的宪法就是如此规定的。

4月30日，印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂在正式建立合作关系之前，我们曾问过团结建设党是否同意在2024年采纳政治合作一词，我向团结建设党表明“请便”，我们印尼斗争民主党是遵循这一点。是否愿意加入？团结建设党表示愿意，因为他们也晓得我们的宪法就是如此规定的。

民主党和团结建设党通过共同推荐甘贾尔成为2024年总统候选人建立了政治合作关系。众所周知，普安也曾与一些政党主席进行政治游说活动。普安在2022年会见了四位政府联盟政党领导人，即民族民主党主席巴洛、大印尼行动党主席普拉沃沃、民族复兴党主席穆海敏和从业党主席艾朗卡。

(亮剑)

# LSI: 普拉波沃支持率名列前茅

## 甘贾尔退居第二位 阿尼斯仍旧排名第三



左起: 甘贾尔、普拉波沃和阿尼斯。

【本报讯】LSI 民调机构发布了有关2024年总统大选的最新调查结果，普拉波沃 (Prabowo Subianto) 的支持率名列前茅，其次是甘贾尔 (Ganjar Pranowo)，排名第三是阿尼斯 (Anis Baswedan)。

LSI 民调机构主任查亚迪 (Djayadi Hanan) 日前在雅加达表示：“根据我们对4月12日至17日对1220名受访者进行的调查结果，普拉波沃的支持率约达18.3%为最高，甘贾尔约达16.2%，然后阿尼斯约达13.1%。”

查亚迪解释说，如果回顾前两个月的结果，这三位的支持率一直有所变动，比方说普拉波沃从原先的10.8%增为14.8%，最近调查又增为18.3%。甘贾尔的支持率从原先的17.6%降为12.4%，但如今又增为16.2%。而阿尼斯的支持率从原先的9.4%增为11.7%，这次又增为13.1%。

尽管甘贾尔的支持率有所下降，但还是排名第二，更何况LSI民调机构对受访者进行调查，是在两个月前或斗争民主党还未宣布推选甘贾尔成为2024年总统候选人之前进行的，因此甘贾尔的支持率还会出现动态变化。值得一提的是，LSI民调机构是在今年4月12日至17日，以抽样方式对1220名受访者进行了面对面调查，受访者年满17岁或已婚人士，可信度达到95%，误差幅度达到2.9%。(Sm)

# 阿尼斯: 从业党若不加盟 KPP

## 艾朗卡就不可能成为副座进军 2024 年大选



左起: 阿尼斯和艾朗卡。

【本报讯】团结变革联盟 (KPP) 总统候选人阿尼斯表示，正在斟酌联盟的副总统候选人。阿尼斯的这番话是在回应与从业党主席艾朗卡进行组合的构思而传达的。

5月2日，民族民主党制胜利主席阿芬迪·乔里 (Effendi Chourie) 表示，从业党已开放了这一选择，以便让艾朗卡可成为阿尼斯的副总统候选人。此番话曾传达给民族民主党主席巴洛了。原则上，民族民主党和 KPP 联盟愿意接受任何政党提出的副总统候选人的方案。民族民主党是开放的，团结变革联盟也是开放的，因为我们确实对印度尼西亚有相关利益的，而不是对某些政党或某些团体有相关利益。

阿尼斯并不担心 KPP 内部三个政党对其副座进行的探索。参与 KPP 联盟的政党包括民族民主党、民主党和公正福利党。阿尼斯希望各方就让 KPP 的八人小组进行工作，他们已缩小到只剩下五名总统候选人人选了，就让这个过程继续下去。阿尼斯指出，KPP 选

(亮剑)

# KIB 旗下两政党渐行渐远

## 国民使命党仍未有选择 将何去何从

【本报讯】当印度尼西亚统一联盟 (KIB) 的两个政党，即从业党与团结建设党加强与其他联盟亲近时，国民使命党却在犹豫将何去何从。

印尼政治指标研究员巴沃诺 (Bawono Kumoro) 表示，团结建设党和从业党紧密游说已推举2024年大选总统候选人的政治轴心；但是国民使命党却未表示其政治态度，就如其在 KIB 的两个合作伙伴的行动一样。这种动态发生在印尼斗争民主党将中爪哇省长甘贾尔推举为2024年大选的候选人之后。

与此同时，国民使命党仍在极力推选国企部长埃里克为副总统候选人。

5月5日，巴沃诺指出，事实上，在几个月前的一次会议上，国民使命党提起了甘贾尔和埃里克的名字。然而，当印尼斗争民主党正式宣布甘贾尔为总统候选人之后，国民使命党却在犹豫表示态度。

如悉，在印尼斗争民主党宣布甘贾尔为总统候选人后，KIB 的内部动态迅速出现，团结建设党立刻表示支持甘贾尔，从业党和国民使命党却犹豫确定其政治态度锚定哪位总统候选人。

巴沃诺评估说，从业党将支持普拉波沃成为总统候选人的信号看来越来越明显。因为在过去的一周内，从业党一直在积极地与大印尼行动党和民族复兴党进行政治沟通，后者已组建了大印度尼西亚复兴联盟 (KKIR)，并将普拉波沃推举为总统候选人。因此，从业党很可能在这个联盟中锚定其政治态度。

巴沃诺指出，到目前为



国民使命党主席祖基菲。

止，国民使命党仍未确定其政治态度，即通过印尼斗争民主党与团结建设党锚定对甘贾尔的支持，或者与大印尼行动党和民族复兴党共同支持普拉波沃。

到目前为止，有三位人物成为2024年大选的总统候选人。即阿尼斯，由民族民主党、民主党和公正福利党组建的团结变革联盟推举；另一位被推举为总统候选人的是大印尼行动党主席普拉波沃，并获得民族复兴党与其组建的大印度尼西亚复兴联盟 (KIR) 的支持。印度尼西亚统一联盟 (KIB) 的一名成员从业党也在探索与 KIR 进行沟通。虽然，从业党是国民使命党与团结建设党在 KIB 的合作伙伴。最后一个轴心是，推举甘贾尔为总统候选人的印尼斗争民主党。目前，团结建设党已表示支持甘贾尔成为总统候选人，尽管是 KIB 的成员。目前，国民使命党支持组建一个由佐科维总统政府的联盟政党组成的强强联盟的构思。(亮剑)

# KPP 已有五名副总统候选人

## 三政党同意任由阿尼斯从名单中选择一人



变革联盟总统候选人阿尼斯 (中)。

【本报讯】公正福利党变革联盟任由阿尼斯由辅导委员会副主席伊曼 (Sohibul Iman) 表示，团结

目前，出现五名将与阿尼斯搭档的副总统候选人参选2024年大选。

5月5日，伊曼指出，阿尼斯稍后将决定从这些名单中选择什么人成为其副座。提供给阿尼斯的五名候选人名单是由所有联盟政党提出的人物，即公正福利党、民族民主党和民主党。该提案来自通过听取建议和人物进行深化的八人小组。

5月4日，民主党战略传播机构主任赫扎基 (Herzaky Mahendra Putra) 指出，阿尼斯将在2024年总统大选中选择其副总统候选人。民主党主席阿古斯是2024年大选中，阿尼斯的副总统候选人的正确选择与符合标准人物。阿古斯很可能被列入团结变革联盟为阿尼斯准备的五名副总统候选人名单内。如果观察阿尼斯提交的标

# 甘贾尔副座人选已有十人

## 哈斯托: 牛头党优先规划立法议员候选人



斗争民主党主席梅加瓦蒂。

【本报讯】斗争民主党 (PDIP) 方面强调，该政党还未讨论关于总统候选人的搭档拥有充分时间，我们可以仔细考虑上述10名人选，在适当的时机便可公布本党副总统候选人的名字。

哈斯托称，然后有必要搞定的是与其它支持本党推选的总统候选人的政党合作，所以他希望媒体耐心等待，因为还有几个政党将与斗争民主党缔结合作关系。他说：“我们事先搞定与其它政党合作的进程，大家拭目以待吧，还有数个政党将与我们合作。”他表示，目前的计划

(Ing)